	La Voix du Nord - 11/07/2008
	





FOOTBALL – BILAN (PH RÉGIONALE B) La drôle de saison en deux actes pour le Tourcoing FC d’Ugur Ayaz


Quatrièmes à mi-saison, les Tourquennois ont progressivement régressé pour terminer à une peu enivrante huitième place. La faute à un match… Cette rencontre à Loos-Oliveaux, un dimanche de 11 novembre qui n’eut rien d’un Armistice, peu de monde va l’oublier du côté du TFC. Le match fut arrêté à l’heure de jeu, suite à une bagarre générale. Surtout, le jeune Fernandez fut sauvagement agressé et termina dans le coma. De quoi sérieusement installer le doute dans la vocation de chaque footballeur ou éducateur… 

Les jeunes d’abord 

En attente de récupérer les quatre points du match sur tapis vert, Tourcoing continua donc la saison comme il l’avait commencée. Mi-janvier, après une troisième victoire d’affilée à domicile contre Auchel, le club pointait au pied du podium. Mais les points perdus ne vinrent jamais, au grand dam de l’entraîneur Ugur Ayaz. « On nous a volés des points et, avec ça, nous étions sûrs de terminer dans le haut de tableau. » Le trouble instauré au classement s’invita dans les esprits de l’équipe première. La politique de jeunes d’Ayaz ne convint pas à des cadres de l’équipe. «  J’avais confiance en ces petits. Nous les avons poussés à réussir et ça en a dérangé certains. J’ai donc fait le ménage et nous avons fini le championnat avec douze joueurs. » On pourrait penser que la fin d’exercice fut un long pensum. Ugur Ayaz ne le voit pas de cette façon. « Il fallait le temps aux jeunes de s’intégrer. Ils sont mûrs maintenant. J’ai gagné cinq mois de préparation avec eux ! » Témoins de cette politique de formation réussie, trois jeunes du TFC de 17 ans ont rejoint Mouscron à la mi-saison avec la chance, peut-être, d’y signer un contrat pro. À Tourcoing, on fait donc avec les moyens du bord et les équipes de jeunes, le directeur technique Gaëtan Plantefeve se chargeant de coordonnant l’ensemble. « C’est donc un bilan positif, surtout pour moi car je suis un jeune entraîneur qui vient des “18 ans”, se réjouit Ayaz. Tous les joueurs sont issus du club, ce n’est pas comme certains… » 
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Neuville-en-Ferrain dans le viseur 

Objet du courroux de l’entraîneur tourquennois ? Le club de Neuville-en-Ferrain qui a débauché trois de ses joueurs, dont le prometteur Sofiane Medjoub, 18 ans.
« C’est énervant car nous formons et, indirectement, d’autres équipes prennent nos joueurs, car nous en formons de meilleurs qu’eux. Moi, je n’ai pas pris un seul joueur de Neuville. Là-bas, ça va être Tourcoing bis ! » Dire que ces deux clubs vont de nouveau se rencontrer la saison prochaine… L’ambiance risque d’être encore plus chaude ! •  
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